Отчет
об оценке регулирующего воздействия

1. Общие сведения:
Разработчик проекта нормативного правового акта: депутаты Законодательного Собрания Челябинской области Федоров Александр Анатольевич, Перезолов Владимир Геральдович.
Наименование проекта нормативного правового акта: О внесении изменений в Закон Челябинской области «О пользовании недрами на территории Челябинской области» 
2. Проблема, на решение которой направлено принятие нормативного правового акта
Описание существующей проблемы:
в конце 2014 года федеральным законодательством к участкам недр местного значения отнесены  участки недр, содержащие подземные воды, которые используются для целей питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения (далее - питьевое водоснабжение) или технологического обеспечения водой объектов промышленности либо объектов сельскохозяйственного назначения и объем добычи которых составляет не более 500 кубических метров в сутки. Отсутствие порядка предоставление в пользование данных участков недр местного значения делает невозможным получение лицензий юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями на добычу подземных вод. 
Негативные эффекты, связанные с существованием проблемы:
сохранение существующего положения: не возможность реализации юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями права пользования участками недр местного значении, в том числе на получение лицензии для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод, для добычи подземных вод или для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод и их добычи.
Риски и предполагаемые последствия, связанные с сохранением текущего положения:
ограничение или прекращение водоснабжения предприятий и организаций. 
Возможность решения проблемы иными правовыми, финансово-экономическими, информационными, техническими или организационными средствами:
Альтернативные предлагаемому варианты указаны в п. 4
Вывод:
в результате детального изучения проблемы, по итогам проведения публичных консультаций применяемый способ регулирования признан обоснованным и целесообразным
3. Цели регулирования
Основные цели проекта нормативного правового акта: законопроект разработан в целях реализация нового полномочия субъекта Российской Федерации по распределению участков недр местного значения для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод, для добычи подземных вод или для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод и их добычи, изменение федерального законодательства по недропользованию 
4. Варианты решения проблемы
Вариант 1:
предлагаемый вариант регулирования – принятие закона Челябинской области «О внесении изменений в Закон Челябинской области «О пользовании недрами на территории Челябинской области», устанавливающего порядок оформления лицензии на право пользования участком недр местного значения для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод, для добычи подземных вод или для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод и их добычи без проведения аукциона. 
Вариант 2:
принятие закона Челябинской области «О внесении изменений в Закон Челябинской области «О пользовании недрами на территории Челябинской области», устанавливающего порядок оформления лицензии на право пользования участком недр местного значения для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод, для добычи подземных вод или для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод и их добычи по результатам аукциона. 
5. Основные группы участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты с принятием нормативного правового акта, оценка их предполагаемых издержек и выгод:
Для варианта 1 решения проблемы
Основные группы, подверженные влиянию проблемы:
юридические лица и индивидуальные предприниматели 
Предполагаемые издержки и выгоды основных групп участников от принятия нормативного правового акта:
упрощение процедуры оформления лицензии на право пользования участком недр местного значения для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод, для добычи подземных вод или для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод и их добычи
Для варианта 2 решения проблемы
Основные группы, подверженные влиянию проблемы:
юридические лица и индивидуальные предприниматели
Предполагаемые издержки и выгоды основных групп участников от принятия нормативного правового акта:
реализация данного варианта потребует дополнительных финансовых и организационных затрат от юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (оплата сбора за участие в аукционе, подготовка дополнительных документов для участия в аукционе и прочее)
6. Выбранный вариант решения проблемы:
выбран 1 вариант, а именно: принятие закона Челябинской области «О внесении изменений в Закон Челябинской области «О пользовании недрами на территории Челябинской области», устанавливающего порядок оформления лицензии на право пользования участком недр местного значения для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод, для добычи подземных вод или для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод и их добычи без проведения аукциона
7. Риски недостижения целей правового регулирования или возможные негативные последствия от принятия нормативного правового акта:
Не установлены
8. Справка о проведении публичных консультаций:
Срок проведения публичных консультаций: с 16.02.2015 г. по 03.03.2015 г.
Стороны, принимавшие участие в публичных консультациях: представители предпринимательского сообщества, общественных организаций, Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Челябинской области. 
Способ проведения публичных консультаций: в рамках публичных консультаций информация о проведении экспертизы проекта закона размещена на официальном сайте Законодательного Собрания Челябинской области, а также направлена Южно-Уральской торгово-промышленной палате; ЧРО ООО «Деловая Россия»; ЧРО ООО МиСП «ОПОРА РОССИИ»; ЧРОО и ЧРОР «Союз промышленников и предпринимателей»; Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Челябинской области.
Предложения и замечания заинтересованных сторон, полученные в ходе проведения публичных консультаций с их обоснованием в случае учета:
участниками публичных консультаций законодательная инициатива поддержана.
Основные результаты консультаций:
решение заявленной проблемы способом, предложенным проектом, является оптимальным;
положения, которые устанавливают избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности или способствуют их введении, а также способствуют возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и областного бюджета, в законопроекте не выявлено.

9. Информация об исполнителе (ответственное лицо, адрес электронной почты и контактный телефон ответственного лица): Носкова Екатерина Александровна, консультант отдела по экологии и природопользованию, noskova@zs74.ru, телефон: (351) 239-88-10, факс: (351) 239-88-62.



Депутат Законодательного Собрания			п/п			         А.Ф. Федоров
 Челябинской области 
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