Отчет

об оценке регулирующего воздействия
1. Общие сведения:
Разработчик проекта нормативного правового акта: депутат Законодательного Собрания Челябинской области Мешков Дмитрий Федорович
Наименование проекта нормативного правового акта: «О внесении изменений в статью 1 Закона Челябинской области «О порядке определения размера арендной платы, а также порядке, условиях и сроках внесения арендной платы за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена»
2. Проблема, на решение которой направлено принятие нормативного правового акта

Описание существующей проблемы: По информации муниципальных образований у граждан и организаций имеется потребность в использовании земельных участков для сенокошения и выпаса скота, однако, арендная плата, рассчитываемая для них как для производителей сельхозпродукции, на территории отдельных муниципальных образований высока, и они отказываются от заключения договоров аренды.
С целью соблюдения при определении арендной платы принципа экономической обоснованности предлагается обособить животноводство (в том числе – сенокошение и выпас скота) от других видов деятельности в сфере сельского хозяйства
Причины (источники) возникновения проблемы:
Земли сельскохозяйственного назначения (пастбища, сенокосы и пашни) в зависимости от вида использования имеют различную ценность и доходность, однако, при определении кадастровой стоимости отнесены в одну группу и имеют одинаковую кадастровую стоимость. Действующая редакция Закона № 257-ЗО предусматривает порядок расчета размера арендной платы, при котором отсутствует возможность дифференциации размера арендной платы при осуществлении растениеводства и животноводства
Негативные эффекты, связанные с существованием проблемы:
На территории Челябинской области имеются невостребованные земельные участки сенокосов и пастбищ. В случаях, когда размер арендной платы для сенокошения и выпаса скота велик, организации и граждане отказываются от заключения договоров аренды, возникают ситуации самовольного использования земли без оформления прав и внесения платежей в местные бюджеты.
Риски и предполагаемые последствия, связанные с сохранением текущего положения:
С сохранением текущего положения сохраняются риски самовольного использования земли без оформления прав и теряется возможность дополнительного увеличения доходов местных бюджетов от арендной платы.

Возможность решения проблемы иными правовыми, финансово-экономическими, информационными, техническими или организационными средствами:
Проблему высокого размера арендной платы при осуществлении животноводства возможно решить иными правовыми и финансовыми средствами. Альтернативные предлагаемому варианты указаны в п. 4.
Вывод:

В результате детального изучения проблемы, по итогам проведения публичных консультаций применяемый способ регулирования признан обоснованным и целесообразным.
3. Цели регулирования
Основные цели проекта нормативного правового акта: законопроект предполагает выделение из вида деятельности «производство, переработка и хранение сельскохозяйственной продукции» вида деятельности «животноводство» с целью установления для него отдельного значения коэффициента К1.
Кроме того, законопроект дает возможность органам местного самоуправления городских округов и муниципальных районов устанавливать понижающие значения коэффициента К3 для граждан в отношении земельных участков, предоставленных им для сенокошения и выпаса скота
4. Варианты решения проблемы

Вариант 1:
Предлагаемый вариант регулирования.
Вариант 2:
Альтернативным вариантом регулирования является предоставление субсидий в необходимом размере из средств бюджета Челябинской области на компенсацию арендных платежей гражданам и организациям, осуществляющим животноводство. 
5. Основные группы участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты с принятием нормативного правового акта, оценка их предполагаемых издержек и выгод:
Для варианта 1 решения проблемы
Основные группы, подверженные влиянию проблемы:

Органы местного самоуправления городских округов и муниципальных районов. Граждане и организации, являющиеся арендаторами земельных участков, предоставленных для ведения животноводства, а также желающие арендовать участки для ведения животноводства.

Предполагаемые издержки и выгоды основных групп участников от принятия нормативного правового акта:
Регулирование вопроса осуществляется установлением приемлемого для граждан и организаций размера арендной платы и не влечет за собой дополнительных временных и трудовых издержек для вышеуказанных групп участников.
Для варианта 2 решения проблемы

Основные группы, подверженные влиянию проблемы:

Органы местного самоуправления городских округов и муниципальных районов. Граждане и организации, являющиеся арендаторами земельных участков, предоставленных для ведения животноводства, а также желающие арендовать участки для ведения животноводства.
Предполагаемые издержки и выгоды основных групп участников от принятия нормативного правового акта:
Реализация данного варианта потребует принятия дополнительных нормативных правовых актов, увеличения штатной численности органов местного самоуправления для обеспечения работы по предоставлению субсидий, финансовых расходов бюджетов, временных затрат арендаторов на оформление документов для получения субсидий.
6. Выбранный вариант решения проблемы:

Выбран вариант 1- выделение из вида деятельности «производство, переработка и хранение сельскохозяйственной продукции» вида деятельности «животноводство» с целью установления для него отдельного значения коэффициента К1. Возможность установления понижающих значений коэффициента К3 для граждан в отношении земельных участков, предоставленных им для сенокошения и выпаса скота. Целесообразность и эффективность применения данного варианта была подтверждена представителями предпринимательского сообщества в ходе проведения публичных консультаций.
7. Риски недостижения целей правового регулирования или возможные негативные последствия от принятия нормативного правового акта:

При реализации выбранного варианта возможны трудности, связанные с тем, что органы местного самоуправления не установят в срок до 1 января 2015 года или установят без надлежащего экономического обоснования значения коэффициента К1 для животноводства.
8. Справка о проведении публичных консультаций:

Срок проведения публичных консультаций: с 04.08.2014 г. по 20.08.2014 г.
Стороны, принимавшие участие в публичных консультациях: представители предпринимательского сообщества, общественных организаций, Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Челябинской области.
Способ проведения публичных консультаций: в рамках публичных консультаций информация о проведении экспертизы проекта закона размещена на официальном сайте Законодательного Собрания Челябинской области, а также направлена Южно-Уральской торгово-промышленной палате; Челябинскому региональному отделению Общероссийской общественной организации «Деловая Россия»; Челябинскому региональному отделению Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства ОПОРА РОССИИ; ЧРОО и ЧРОР «Союз промышленников и предпринимателей»; Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Челябинской области.
Предложения и замечания заинтересованных сторон, полученные в ходе проведения публичных консультаций с их обоснованием в случае учета:
Участниками публичных консультаций законодательная инициатива поддержана, 2 участниками высказаны замечания и предложения. Доработка законопроекта не целесообразна, информация о проблемах, которые могут возникнуть при регулировании правоотношений, будет проанализирована и использована в работе Законодательного Собрания Челябинской области при подготовке разъяснений и рекомендаций арендаторам и органам местного самоуправления.

Основные результаты консультаций:

Положений, которые вводят избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствуют их введению, а также способствуют возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и областного бюджета, в законопроекте не выявлено.

Решение заявленной проблемы способом, предложенным проектом, является оптимальным, законопроект будет внесен в Законодательное Собрание Челябинской области в качестве законодательной инициативы.
9. Информация об исполнителе (ответственное лицо, адрес электронной почты и контактный телефон ответственного лица): Коновалова Лилия Станиславовна, консультант отдела по развитию предпринимательства и управлению имуществом, orv@zs74.ru, телефон: (351) 239-87-02, факс: (351) 239-88-73.
Заместитель председателя
Законодательного Собрания

Челябинской области




п/п


   Д.Ф. Мешков

«02» сентября 2014 г.
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