О внесении изменений в Закон Челябинской области 
«О наделении органов местного самоуправления государственными 
полномочиями по социальной поддержке отдельных категорий граждан»


Статья 1.
Внести в Закон Челябинской области от 24 ноября 2005 года 
№ 430-ЗО «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по социальной поддержке отдельных категорий граждан» (Южноуральская панорама, 2005, 13 декабря; 2006, 19 сентября; 2007, 16 января; 
13 февраля; 16 мая; 14 июля; 11 сентября; 11 декабря; 2008, 30 апреля; 11 сентября; 
16 сентября; 11 октября; 2009, 13 января; 16 мая; 3 октября; 14 ноября; 12 декабря; 2010, 10 апреля; 16 апреля; 20 апреля; 14 мая; 6 июля; 8 октября; 9 октября; 
31 декабря; 2011, 11 мая; 15 июня; 5 июля; 8 октября; 2012, 11 февраля; 11 мая; 
9 июня; 12 июля; 15 сентября; 2013, 14 февраля; 16 марта; 14 мая; 13 июля; 
14 сентября; 9 ноября; 14 декабря; 2014, 13 марта; 5 июля; 8 июля; 11 сентября; 
8 ноября; 27 декабря; 2015, 11 апреля; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 22 июня 2015 года, № 7400201506220004; 1 сентября 2015 года, № 7400201509010003) следующие изменения:

1) статью 3 дополнить частью 34 следующего содержания:

«34. Органы местного самоуправления сельских поселений наделяются установленными законодательством Челябинской области государственными полномочиями по социальной поддержке специалистов муниципальных организаций культуры, расположенных в сельских населенных пунктах и рабочих поселках (поселках городского типа) Челябинской области и подведомственных органам местного самоуправления сельских поселений, проживающих в указанных сельских населенных пунктах и рабочих поселках (поселках городского типа), в части предоставления мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг указанным категориям граждан, финансирование которых является расходным обязательством Челябинской области в соответствии с законодательством Российской Федерации и Челябинской области.»;

2) в статье 61:

в частях 1 и 2 слова «, указанных в части 33» заменить словами «на осуществление государственных полномочий, указанных в частях 33 и 34»;
в абзаце первом части 3 и абзаце первом части 4 слова «части 33» заменить словами «частях 33 и 34»;
3) в приложении 1:

в пункте 4:

абзац второй изложить в следующей редакции:

«Св вт = (Чвт1 х ЕДВ1 + Чвт2 х ЕДВ2 + Чтт х ЕДВ6) х К х 12 + Р, где:»;

дополнить абзацем следующего содержания:

«К – коэффициент, устанавливаемый законом Челябинской области об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период.»;

в пункте 8:

в абзаце шестом  слова «, определяемые по формуле:» исключить; 
абзац седьмой исключить;

абзац второй пункта 12 изложить в следующей редакции:

«Скр сс = Чсс му х Кр х К х 12 + (Чссп х Кр х К х 12 + Р), где:»;

4) в приложении 23:

в абзаце первом слово «Годовой» заменить  словами «1. Годовой»;

дополнить пунктом 2 следующего содержания:

«2. Годовой размер субвенций, предоставляемых бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление полномочий по предоставлению компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения специалистам муниципальных организаций культуры, расположенных в сельских населенных пунктах и рабочих поселках (поселках городского типа) Челябинской области и подведомственных органам местного самоуправления сельских поселений, проживающим в указанных сельских населенных пунктах и рабочих поселках (поселках городского типа) (Скрс ссп), определяется по формуле:

Скрс ссп = Чсс сп х Кр х К х 12, где:
Чсс сп – количество специалистов муниципальных организаций культуры, расположенных в сельских населенных пунктах и рабочих поселках (поселках городского типа) Челябинской области и подведомственных органам местного самоуправления сельских поселений, работающих и проживающих в указанных сельских населенных пунктах и рабочих поселках (поселках городского типа) и пользующихся компенсацией расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения в муниципальном районе;

Кр – размер компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения специалистам муниципальных организаций культуры, расположенных в сельских населенных пунктах и рабочих поселках (поселках городского типа) Челябинской области, работающих и проживающих в указанных сельских населенных пунктах и рабочих поселках (поселках городского типа);

К – коэффициент, устанавливаемый законом Челябинской области об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период.».

Статья 2.
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 июля 2015 года.
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