












	О назначении мировых судей  Челябинской области





Рассмотрев основанное на заключении квалификационной коллегии судей Челябинской области представление председателя Челябинского областного суда о назначении на должности мировых судей Челябинской области и руководствуясь частью 4 статьи 13 Федерального конституционного закона «О судебной системе Российской Федерации», статьями 9 и 11 Закона Челябинской области «О порядке назначения и деятельности мировых судей Челябинской области», Законодательное Собрание Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Назначить на трехлетний срок полномочий: 
Зенцову Светлану Евгеньевну  на должность мирового судьи на судебный участок № 4 Орджоникидзевского района города Магнитогорска Челябинской области;
Ишимову Анну Викторовну на должность мирового судьи на судебный участок № 8 Орджоникидзевского района города Магнитогорска Челябинской области;
Чернышову Светлану Сергеевну на должность мирового судьи на судебный участок № 3 Орджоникидзевского района города Магнитогорска Челябинской 
области.
2. Назначить на пятилетний срок полномочий:
Гайфуллину Гульназ Сайфулловну на должность мирового судьи на судебный участок № 2 Аргаяшского района Челябинской области;
Жукову Тамару Геннадьевну на должность мирового судьи на судебный участок № 1 города Кыштыма Челябинской области;
Касьянову Эльвиру Геннадьевну на должность мирового судьи на судебный участок № 2 города Еманжелинска Челябинской области;
Котельникова Сергея Андреевича на должность мирового судьи на судебный участок № 1 Верхнеуральского района Челябинской области;
Кульбакову Наталью Викторовну на должность мирового судьи на судебный участок № 1 Орджоникидзевского района города Магнитогорска Челябинской 
области;
Сухинину Светлану Валерьевну на должность мирового судьи на судебный участок № 1 города Озерска Челябинской области.


Председатель
Законодательного Собрания                                                                               В.В. Мякуш
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