О внесении изменений в Закон Челябинской области 
«О бюджетном процессе в Челябинской области»

Статья 1.
Внести в Закон Челябинской области от 27 сентября 2007 года № 205-ЗО «О бюджетном процессе в Челябинской области» (Южноуральская панорама, 2007, 19 октября; 2008, 14 мая; 2 декабря; 25 декабря; 2009, 9 июля; 2010, 14 сентября; 2011, 7 мая; 2012, 3 марта; 2013, 8 июня; 14 сентября; 2014, 6 марта; 
11 апреля; 30 августа; 25 октября; 11 декабря; 23 декабря; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 6 мая 2015 года, № 7400201505060003; 30 октября 2015 года, № 7400201510300002; 3 марта 2016 года, № 7400201603030010; 26 августа 2016 года, № 7400201608260001) следующие изменения:

1) пункт 94 статьи 6 исключить;

2) статью 7 дополнить пунктами 1529 и 1530 следующего содержания:

«1529) устанавливает порядок осуществления операций по управлению остатками средств на едином счете по учету средств областного бюджета, за исключением операций, указанных в абзацах втором и третьем пункта 4 статьи 95 Бюджетного кодекса Российской Федерации;

1530) устанавливает порядок возврата межбюджетных трансфертов, полученных в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, из областного бюджета;»;

3) в статье 8:
в пункте 17 слова «по поручению Губернатора области» исключить;

дополнить пунктом 4420 следующего содержания:

«4420) определяет порядок согласования решения главного распорядителя бюджетных средств, главного администратора доходов областного бюджета, главного администратора источников финансирования дефицита областного бюджета о наличии потребности в межбюджетных трансфертах, полученных в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, не использованных в отчетном финансовом году, а также согласовывает указанное решение;»;

4) часть 2 статьи 30 дополнить пунктом 11 следующего содержания:

«11) объемы бюджетных ассигнований, направляемых на государственную поддержку семьи и детей, в том числе на развитие социальной инфраструктуры для детей.»;

5) часть 4 статьи 47 изложить в следующей редакции:

«4. Не использованные по состоянию на 1 января текущего финансового года межбюджетные трансферты, полученные в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, подлежат возврату в доход бюджета, из которого они были ранее предоставлены, в течение первых 
15 рабочих дней текущего финансового года.

Принятие главным администратором средств областного бюджета решения о наличии (об отсутствии) потребности в указанных в абзаце первом настоящей части межбюджетных трансфертах, не использованных в отчетном финансовом году, а также их возврат в бюджет, которому они были ранее предоставлены, при принятии решения о наличии в них потребности осуществляются не позднее 30 рабочих дней со дня поступления указанных средств в бюджет, из которого они были ранее предоставлены, в соответствии с отчетом о расходах соответствующего бюджета, источником финансового обеспечения которых являются указанные межбюджетные трансферты, сформированным и представленным в порядке, установленном главным администратором средств областного бюджета.

В соответствии с решением главного администратора средств областного бюджета о наличии потребности в межбюджетных трансфертах, полученных в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, не использованных в отчетном финансовом году, согласованным с Министерством финансов области в определяемом им порядке, средства в объеме, не превышающем остатка указанных межбюджетных трансфертов, могут быть возвращены в текущем финансовом году в доход бюджета, которому они были ранее предоставлены, для финансового обеспечения расходов бюджета, соответствующих целям предоставления указанных межбюджетных трансфертов.

Порядок принятия решений, предусмотренных абзацем третьим настоящей части, устанавливается нормативным правовым актом Правительства области, регулирующим порядок возврата межбюджетных трансфертов, полученных в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, из областного бюджета.
В случае если неиспользованный остаток межбюджетных трансфертов, полученных в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, не перечислен в доход областного бюджета, указанные средства подлежат взысканию в доход областного бюджета в порядке, определяемом Министерством финансов области, с соблюдением общих требований, установленных Министерством финансов Российской Федерации.»;

6) в статье 56:

наименование дополнить словами «при санкционировании операций»;

абзац первый части 1 после слова «контроля» дополнить словами «при санкционировании операций»;

часть 2 исключить;

7) статью 57 дополнить частью 3 следующего содержания:

«3. Порядок осуществления полномочий по внутреннему государственному финансовому контролю областными органами внутреннего государственного финансового контроля определяется нормативным правовым актом Правительства области, а также стандартами осуществления внутреннего государственного финансового контроля.

Порядок осуществления полномочий по внутреннему государственному финансовому контролю областными органами внутреннего государственного финансового контроля должен содержать основания и порядок проведения проверок, ревизий и обследований, в том числе перечень должностных лиц, уполномоченных принимать решения об их проведении, о периодичности их проведения, права и обязанности должностных лиц областных органов внутреннего государственного финансового контроля, права и обязанности объектов контроля 
(их должностных лиц), в том числе по организационно-техническому обеспечению проверок, ревизий и обследований, осуществляемых должностными лицами областных органов внутреннего государственного финансового контроля.

Стандарты осуществления внутреннего государственного финансового контроля утверждаются уполномоченным органом исполнительной власти области в соответствии с порядком осуществления полномочий по внутреннему государственному финансовому контролю областными органами внутреннего государственного финансового контроля, определенным нормативным правовым актом Правительства области.».

Статья 2.
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Исполняющий обязанности 

Губернатора Челябинской области                                                                      Е.В. Редин
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