О внесении изменений в приложение к  Закону Челябинской области

«О Реестре должностей муниципальной службы в Челябинской области»
Статья 1.  Внести в приложение к Закону Челябинской области от 28 июня 2007 года № 153-ЗО «О Реестре должностей муниципальной службы в Челябинской области» (Южноуральская панорама, 2007, 10 июля; 11 декабря; 2011, 8 октября; 2014, 8 июля; 11 декабря; 2015, 12 февраля; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 4 сентября 2015 года, № 7400201509040001; 2 июня 2016 года, № 7400201606020004) следующие изменения:
1) в перечне 3 должностей муниципальной службы в местных администрациях (исполнительно-распорядительных органах муниципальных образований):

группу «Высшая должность» после слов «Начальник отдела администрации городов Челябинска и Магнитогорска» дополнить словами «Заместитель начальника референтуры (управления) главы города Челябинска»;

группу «Главная должность» после слов «Начальник отдела в составе управления (комитета) администрации городов Челябинска и Магнитогорска, городского округа (муниципального района)» дополнить словами «Заместитель начальника референтуры (отдела) первого заместителя главы города Челябинска»;

в группе «Ведущая должность» слова «Консультант, пресс-секретарь администрации городского округа» заменить словами «Консультант администрации городского округа, пресс-секретарь администрации городского округа»;
2) в перечне 5 должностей муниципальной службы в органах муниципального финансового контроля муниципальных образований:

группу «Высшая должность» после слов «Начальник отдела органа муниципального финансового контроля городов Челябинска и Магнитогорска» дополнить словами «Начальник отдела – главный бухгалтер органа муниципального финансового контроля городов Челябинска и Магнитогорска»;

группу «Главная должность» дополнить словами «Консультант-юрист органа муниципального финансового контроля городов Челябинска и Магнитогорска, городского округа (муниципального района).».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Исполняющий обязанности Губернатора 
Челябинской области                                                                              Е.В. Редин
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