PAGE  

О внесении изменений в Закон Челябинской области 
«О Челябинской областной трехсторонней комиссии по регулированию
социально-трудовых отношений»
Статья 1.
      Внести в Закон Челябинской области от 26 октября 
2000 года № 147-ЗО «О Челябинской областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений» (Ведомости Законодательного собрания Челябинской области, 2000, вып. 9, октябрь; Южноуральская панорама, 2013, 8 октября) следующие изменения:

1) часть 2 статьи 1 дополнить абзацем следующего содержания:

«содействие договорному регулированию социально-трудовых отношений в Челябинской области.»;

2) в статье 4:
в части 1:

в абзаце втором слова «областными органами государственной власти» заменить словами «органами государственной власти Челябинской области»;
в абзаце седьмом слова «областными органами государственной власти» заменить словами «органами государственной власти Челябинской области»;
в абзаце одиннадцатом слова «ведомственной принадлежности» заменить словами «их организационно-правовых форм», слова «Регионального соглашения между Федерацией профсоюзов, Ассоциацией промышленных предприятий и банков, исполнительным органом государственной власти области» заменить словами «регионального соглашения»;

дополнить абзацами следующего содержания:

«осуществлять взаимодействие с отраслевыми (межотраслевыми) и территориальными комиссиями по регулированию социально-трудовых отношений в ходе коллективных переговоров и подготовки проекта регионального соглашения и иных соглашений, регулирующих социально-трудовые отношения, реализации указанных соглашений;

рассматривать проекты законов области, иных нормативных правовых актов области, других актов органов исполнительной власти области в сфере регулирования социально-трудовых отношений и связанных с ними экономических отношений и принимать решения по итогам их рассмотрения;

приглашать для участия в своей деятельности представителей областных объединений профсоюзов, объединений работодателей и органов государственной власти Челябинской области, не являющихся членами Комиссии, а также ученых и специалистов, представителей других организаций.»; 

3) в статье 7: 
часть 2 изложить в следующей редакции:
«2. Координатор Комиссии:

организует деятельность Комиссии, председательствует на ее заседаниях;

утверждает состав рабочих групп;

оказывает содействие в согласовании позиций сторон;

подписывает регламент Комиссии, планы работы и решения Комиссии;

руководит секретариатом Комиссии;

проводит в пределах своей компетенции в период между заседаниями Комиссии консультации с координаторами сторон по вопросам, требующим принятия оперативных решений;

информирует Губернатора области о деятельности Комиссии;

информирует Комиссию о мерах, принимаемых Губернатором области в сфере социально-трудовых отношений;

координирует деятельность Комиссии с отраслевыми, территориальными комиссиями по регулированию социально-трудовых отношений.»;
дополнить частью 3 следующего содержания:
«3. Координатор Комиссии не вмешивается в деятельность сторон и не принимает участия в голосовании.»; 

4) в статье 8:
в части 2 слово «комиссиях» заменить словом «Комиссии»;

дополнить частью 6 следующего содержания:

«6. Координаторы сторон, представляющих областные объединения профсоюзов и объединения работодателей, приглашаются на заседания Правительства Челябинской области при рассмотрении вопросов регулирования социально-трудовых отношений и связанных с ними экономических отношений.»; 

5) в абзаце втором части 3 статьи 9 слова «структурные подразделения исполнительного органа государственной» заменить словами «органы исполнительной».
Статья 2.

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Исполняющий обязанности Губернатора
Челябинской области





      Е.В. Редин
3

