    Внесен Губернатором
 Челябинской области 



Проект

О внесении изменений в статью 16 Закона Челябинской области 
«О мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся 
без попечения родителей, вознаграждении, причитающемся приемному родителю, и социальных гарантиях приемной семье» и Закон Челябинской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по социальной поддержке детей-сирот и детей, 
оставшихся без попечения родителей»

Статья 1.	 Внести в часть 2 статьи 16 Закона Челябинской области 
от 25 октября 2007 года № 212-ЗО «О мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, вознаграждении, причитающемся приемному родителю, и социальных гарантиях приемной семье» (Южноуральская панорама, 2007, 15 ноября; 2009, 11 июля; 2010, 18 мая; 2013, 14 декабря; 2014, 13 марта) изменение, изложив ее в следующей редакции:
«2. Детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из их числа предоставляются в соответствии с Федеральным законом «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» путевки в организации отдыха детей и их оздоровления (в санаторно-курортные организации – при наличии медицинских показаний), а также оплачивается проезд к месту лечения (отдыха) и обратно. Органы исполнительной власти Челябинской области в соответствии с Федеральным законом «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» обеспечивают предоставление детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из их числа путевок в организации отдыха детей и их оздоровления, подведомственные органам исполнительной власти Челябинской области, в первоочередном порядке.».

Статья 2.	Внести в Закон Челябинской области от 22 декабря 2005 года 
№ 442-ЗО «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» (Южноуральская панорама, 2005, 30 декабря; 2006, 13 октября; 2007,  24 апреля;  2008,  11  сентября;  2009,  11 июля; 14 ноября; 2010, 18 мая; 2011, 15 июня; 2013, 14 февраля; 14 сентября; 9 ноября; 2014, 11 декабря; Официальный интернет-портал  правовой  информации  (www.pravo.gov.ru),  31 декабря 2015 года, № 7400201512310031; 1 июля 2016 года, № 7400201607010010; 7 октября 2016 года, № 7400201610070002) следующие изменения:
1) пункт 7 статьи 3 изложить в следующей редакции:
«7) оплаты проезда детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа к месту лечения (отдыха) и обратно в случае предоставления им путевок в организации отдыха детей и их оздоровления (в санаторно-курортные организации – при наличии медицинских показаний) (далее – проезд к месту лечения (отдыха) и обратно);»;
2) в пункте 4 приложения 1:
абзац двадцатый после слова «лечения» дополнить словом «(отдыха)»;
абзац двадцать второй после слова «лечения» дополнить словом «(отдыха)»;
в абзаце двадцать четвертом слова «при наличии медицинских показаний предоставлены путевки в оздоровительные лагеря, санаторно-курортные организации» заменить словами «предоставлены путевки в организации отдыха детей и их оздоровления (в санаторно-курортные организации – при наличии медицинских показаний)»;
3) в пункте 3 приложения 2:
абзац двадцать первый после слова «лечения» дополнить словом «(отдыха)»;
абзац двадцать третий после слова «лечения» дополнить словом «(отдыха)»;
в абзаце двадцать пятом слова «при наличии медицинских показаний предоставлены путевки в оздоровительные лагеря, санаторно-курортные организации» заменить словами «предоставлены путевки в организации отдыха детей и их оздоровления (в санаторно-курортные организации – при наличии медицинских показаний)».
[bookmark: sub_8301]Статья 3.	Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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