О внесении изменений в Закон Челябинской области 

«О порядке подготовки проектов законов Челябинской области 
о разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности,

между муниципальными образованиями»
Статья 1.  Внести в Закон Челябинской области от 29 ноября 2007 года         № 221-ЗО «О порядке подготовки проектов законов Челябинской области о разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности, между муниципальными образованиями» (Южноуральская панорама, 2007, 15 декабря; 2008, 
10 сентября; 2009, 11 февраля; 2012, 14 апреля; 2013, 10 октября; 2015, 12 марта) следующие изменения:

1) в части 3 статьи 3:
цифры «2–8» заменить словами «2–7 и 9–11 части 1»;

дополнить абзацем следующего содержания:

«Документы, указанные в пунктах 6, 7, 9 и 10 части 1 статьи 4 настоящего Закона, для целей, предусмотренных настоящей статьей, должны содержать соответствующие сведения по состоянию не ранее двух месяцев до даты принятия представительным органом местного самоуправления передающей стороны нормативного правового акта об утверждении перечня имущества.»;
2) в статье 4:
в абзаце первом слова «К проекту» заменить словами «1. К проекту»;

пункты 3 и 4 изложить в следующей редакции:
«3) прошитые, пронумерованные, заверенные подписью руководителя организации, подлежащей передаче (муниципального унитарного предприятия, муниципального учреждения), и печатью такой организации копии учредительных документов указанной организации;

4) прошитая, пронумерованная, заверенная подписью руководителя организации, подлежащей передаче (муниципального унитарного предприятия, муниципального учреждения), и печатью такой организации копия бухгалтерского баланса указанной организации по состоянию на последнюю отчетную дату;»;
пункт 5 дополнить словами «, заверенные подписью выборного должностного лица местного самоуправления или иного уполномоченного им лица, замещающего должность муниципальной службы, и печатью исполнительно-распорядительного органа передающей стороны»;
пункты 6 и 7 изложить в следующей редакции:
«6) выписка из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости, содержащая в том числе актуальные сведения о зарегистрированных правах в отношении каждого объекта недвижимости, включенного в перечень имущества;

7) выписка из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости в отношении каждого объекта недвижимости, включенного в перечень имущества;»;
пункт 8 исключить;
дополнить пунктами 10 и 11 следующего содержания:
«10) выписка из Единого государственного реестра недвижимости о содержании правоустанавливающих документов, содержащая в том числе сведения о реквизитах и содержании документов, на основании которых в Единый государственный реестр недвижимости внесены актуальные записи о государственной регистрации права или (если вещные права зарегистрированы не были, но было зарегистрировано ограничение (обременение) права, когда федеральный закон допускает такие случаи) ограничении (обременении) права, в отношении каждого объекта недвижимости, включенного в перечень имущества;

11) заверенная подписью выборного должностного лица местного самоуправления или иного уполномоченного им лица, замещающего должность муниципальной службы, и печатью исполнительно-распорядительного органа копия паспорта транспортного средства (самоходной машины) либо его дубликата.»;

дополнить частью 2 следующего содержания:

«2. Документы, указанные в пунктах 6, 7, 9 и 10 части 1 настоящей статьи, для целей, предусмотренных настоящей статьей, должны содержать соответствующие сведения по состоянию не ранее 14 календарных дней до даты направления в Законодательное Собрание Челябинской области проекта закона Челябинской области о разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности.»;
3) в статье 41:
в части 2 слова «принимающей (передающей) стороны о» заменить словами «принимающей и передающей сторон о»;
дополнить частью 4 следующего содержания:

«4. В случае внесения представительным органом местного самоуправления передающей (принимающей) стороны в Законодательное Собрание Челябинской области проектов законов Челябинской области о внесении изменений в принятые законы Челябинской области о разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности, касающихся исправления ошибок, описок, опечаток, неточностей, к таким проектам прикладываются нормативные правовые акты представительного органа местного самоуправления принимающей и передающей сторон о согласовании соответствующих изменений.»;
4) в приложении:
в наименовании графы 6 слова «площадь, протяженность, идентификационный номер» заменить словами «протяженность, глубина, глубина залегания, площадь, объем, высота, площадь застройки для объектов недвижимости, инвентарный номер, идентификационный номер, модель, номер двигателя, номер шасси для транспортных средств (самоходных машин), инвентарный номер для иного движимого имущества»;

в наименовании графы 7 слова «решение органа государственной власти о передаче имущества в муниципальную собственность, дата, номер» заменить словами «наименование и реквизиты документа»;
в примечании первое предложение исключить.
Статья 2.  Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Исполняющий обязанности 

Губернатора Челябинской области
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