Проект
О присуждении премии Законодательного Собрания Челябинской области в сфере социальной защиты населения
Законодательное Собрание Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

За добросовестный и безупречный труд, высокое профессиональное мастерство, заслуги в развитии сферы социальной защиты населения присудить премию Законодательного Собрания Челябинской области в сфере социальной защиты населения:

Афанасьевой Валентине Александровне – социальному работнику муниципального учреждения Чебаркульского городского округа «Комплексный центр социального обслуживания населения»;

Бажурову Дмитрию Анатольевичу – заместителю директора по общим вопросам муниципального учреждения «Центр социальной  помощи семье и детям города Магнитогорска»;

Баровой Ирине Анатольевне – главному специалисту отдела информационно-правового обеспечения Управления социальной защиты населения администрации города Магнитогорска;

Буковой Марине Борисовне – ведущему специалисту Калининского управления социальной защиты населения администрации города Челябинска;

Васильевой Алене Николаевне – начальнику отдела льгот и социальных гарантий  Управления социальной защиты населения администрации Чебаркульского муниципального района;

Волковой Елене Федоровне – инспектору отдела по обеспечению льгот и социальных гарантий муниципального управления социальной защиты населения Чесменского муниципального района;

Гайдуровой Евгении Анатольевне – психологу отделения срочного социального обслуживания муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Ашинского муниципального района;

Гвоздик Елене Валентиновне – социальному работнику муниципального бюджетного учреждения социальной защиты «Комплексный центр социального обслуживания населения» Коркинского муниципального района;

Дмитренко Наталье Юрьевне – заместителю начальника управления организации персонифицированного учета государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области;

Енборисовой Валентине Аркадьевне – инструктору по труду муниципального бюджетного учреждения «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» Южноуральского городского округа;

Закировой Гузалии Назгатовне – начальнику отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав Управления социальной защиты населения Златоустовского городского округа;

Ивановой Ирине Викторовне – заместителю начальника Тракторозаводского управления социальной защиты населения администрации города Челябинска;

Исмагиловой Светлане Мадарисовне – технику по детским пособиям Управления социальной защиты населения Аргаяшского муниципального района;

Ишимовой Альмире Асхатовне – воспитателю муниципального  бюджетного учреждения  «Верхнеуральский  центр  помощи детям, оставшимся без попечения родителей»;

Калининой Марине Викторовне – заместителю директора по адаптации муниципального  учреждения  «Комплекс  социальной   адаптации   граждан»  города Магнитогорска; 

Колесовой Светлане Ивановне – ведущему специалисту отдела социальных выплат   Управления  социальной  защиты   населения   администрации    города Трехгорного;
Коровиной Елене Викторовне – заместителю  директора по воспитательной работе  муниципального  казенного  учреждения  социального обслуживания «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Увельского муниципального района Челябинской области;

Королевой Ольге Анатольевне – заведующей отделением социального обслуживания на дому муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Кыштымского городского округа»;

Красносельской  Ирине  Васильевне – ведущему специалисту отдела учета и контроля за предоставлением льгот Управления социальной защиты населения Брединского муниципального района Челябинской области;

Кузнецову Евгению Александровичу – начальнику государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Тракторозаводском районе города Челябинска;

Курдаковой  Екатерине Вадимовне – педагогу-организатору муниципального казенного учреждения «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей»  Катав-Ивановского муниципального района Челябинской области;

Лиховидько Ольге Александровне – заместителю председателя Правления Челябинской областной организации Общероссийской общественной организации – Общество «Знание» России;

Маноли Нелли Анатольевне – главному специалисту отдела организации социальной  поддержки  населения  Министерства  социальных  отношений  Челябинской области;

Машковой Ирине Владимировне – директору муниципального бюджетного учреждения города Челябинска «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Солнечный»;

Мифтаховой Жание Юмахужевне – специалисту по социальной работе отделения социального обслуживания на дому муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Кунашакского муниципального района Челябинской области;

Михайловой Ирине Николаевне – директору муниципального казенного общеобразовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Детский дом-школа» Саткинского муниципального района Челябинской области;

Мулюковой Галсие Закировне – начальнику управления казначейства – главному бухгалтеру государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области;

Орехову Александру Константиновичу – заместителю управляющего государственным учреждением – Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области;

Пантелеевой Вере Николаевне – специалисту Челябинской областной организации Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых»;

Педченко Татьяне Александровне – заместителю директора по административно-хозяйственной части муниципального бюджетного учреждения «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей», город Копейск;

Плотниковой Ларисе Ивановне – учителю-логопеду муниципального учреждения «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Апельсин» города Магнитогорска;

Полицковой Татьяне Анатольевне – заместителю директора по социально-педагогической работе муниципального бюджетного учреждения социального обслуживания «Социально-реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Здоровье», город Челябинск;

Родионовой Людмиле Васильевне – заведующей отделением социального обслуживания на дому муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения города Снежинска»;

Сатаровой  Римме Хатмулловне – заведующей отделением социального обслуживания на дому муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Еткульского муниципального района Челябинской области;

Сидельниковой Оксане Валерьевне – главному специалисту отдела правового, кадрового и организационного обеспечения Металлургического управления социальной защиты населения администрации города Челябинска;

Слабуновой Наталье Анатольевне – педагогу-организатору муниципального учреждения «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Апельсин» города Магнитогорска; 
Сметаниной Светлане Николаевне – начальнику отдела жилищных субсидий Управления социальной защиты населения администрации Красноармейского муниципального района Челябинской области;

Смолиной Татьяне Петровне – заместителю директора по медико-социальной реабилитации муниципального учреждения «Социально-реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» города Магнитогорска;

Созыкиной Елене Борисовне – социальному работнику отделения социального обслуживания на дому муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Копейского городского округа;

Сусловой Ларисе Владимировне – заведующей социальным отделом Магнитогорского городского благотворительного общественного фонда «Металлург»;

Теньковой Ильвере Римовне – директору муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Пластовского муниципального района»;

Устюжаниной  Ольге Яковлевне – социальному работнику отделения социального обслуживания на дому муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Октябрьского муниципального района Челябинской области имени Н.Ф. Ратушной»;

Утарбековой Нагиме Галеевне – специалисту отдела назначения, перерасчета, выплаты пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Карталинском районе Челябинской области;

Ушаковой Марине Александровне – директору муниципального бюджетного учреждения города Челябинска «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Акварель»;

Фирсовой Анне Владимировне – воспитателю муниципального казенного учреждения «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей»  Карабашского городского округа;

Хадыевой Алле Анваровне – врачу-психиатру государственного стационарного учреждения социального обслуживания системы социальной защиты населения «Саткинский психоневрологический интернат»;

Хозовой Наталье Николаевне – социальному работнику отделения социального обслуживания на дому муниципального учреждения «Комплексный центр социального  обслуживания  населения»  Усть-Катавского  городского  округа   Челябинской области;

Чалкову Дмитрию Александровичу – ведущему специалисту по разработке и реализации социальных программ открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»;
Чиж Надежде Сергеевне – заместителю начальника Управления социальной защиты населения администрации Миасского городского округа;
Швидко Наталии Павловне – специалисту по социальной работе муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Нязепетровского муниципального района Челябинской области.

Председатель

Законодательного Собрания






       В.В. Мякуш
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