Проект
О присуждении премии Законодательного Собрания Челябинской области в сфере культуры и искусства
Законодательное Собрание Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

За добросовестный и безупречный труд, высокое профессиональное мастерство, создание благоприятных условий для всестороннего развития личности присудить премию Законодательного Собрания Челябинской области в сфере культуры и искусства:

Абрамсон Эльвире Владимировне − преподавателю муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств», город Трехгорный;

Акуловой Татьяне Геннадьевне − актрисе муниципального бюджетного учреждения Магнитогорского театра куклы и актера «Буратино»;

Баландиной Раушан Шайзадановне − заместителю директора по работе с детьми муниципального учреждения культуры «Агаповская централизованная библиотечная система»;

Бородиной Галине Степановне − педагогу-организатору муниципального автономного учреждения дополнительного образования детей Дворца детского творчества города Челябинска;

Бубновой Галине Анатольевне − директору муниципального казенного учреждения культуры «Централизованная детская библиотечная система» города Магнитогорска;

Букиной Ольге Владимировне − директору муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств № 12» города Челябинска;

Бухмастовой Елене Александровне − начальнику управления по культуре и молодежной политике администрации Усть-Катавского городского округа;

Васильевой Елене Олеговне − начальнику отдела культуры администрации Нагайбакского муниципального района;

Веселовой Светлане Евгеньевне − главному дирижеру хора ветеранов негосударственного учреждения «Дворец культуры ООО «ЧТЗ-Уралтрак», город Челябинск;

Волынскому Евгению Григорьевичу − художественному руководителю, главному дирижеру областного государственного бюджетного учреждения культуры «Челябинский государственный академический театр оперы и балета имени М.И. Глинки»;

Вороновой Веронике Владимировне − заведующей Хомутиненским сельским филиалом № 14 муниципального бюджетного учреждения культуры «Межпоселенческая централизованная библиотечная система» Увельского муниципального района;

Головкиной Марине Александровне − заведующей центральной детской библиотекой муниципального учреждения культуры «Межпоселенческая центральная библиотека Каслинского муниципального района»;

Гончарук Ольге Сергеевне − руководителю танцевального коллектива частного учреждения «Дворец культуры» ОАО «ЧТПЗ», город Челябинск;

Гуцул Елене Анатольевне − преподавателю  муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования «Катав-Ивановская детская школа искусств Катав-Ивановского муниципального района»;

Давыдовской Татьяне Михайловне − директору муниципального учреждения «Централизованная библиотечная система», город Кыштым;

Доле Виктору Федоровичу − директору муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей детской школы искусств поселка Полетаево, Сосновский район;

Дубынину Андрею Николаевичу − директору учреждения «Ашинская телерадиокомпания «АТВ-12», руководителю музыкального коллектива «Ухари»;

Жариковой Арине Евгеньевне − артисту (кукловоду) областного государственного бюджетного учреждения культуры «Челябинский государственный театр кукол имени В. Вольховского»;

Захаровой Наталье Юрьевне − руководителю школы танцев муниципального учреждения «Районное межпоселенческое социальное культурное объединение»,           Катав-Ивановский район;

Исаеву Александру Аркадьевичу − профессору кафедры академического рисунка и живописи федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Магнитогорский государственный технический университет имени Г.И. Носова»;

Истоминой Тамаре Александровне − преподавателю хореографического отделения муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств № 4» города Челябинска;

Канаевой Елене Александровне − артисту оркестра муниципального бюджетного учреждения культуры «Магнитогорский театр оперы и балета»;

Кашиной Марине Викторовне − преподавателю фортепиано муниципального учреждения дополнительного образования «Тимирязевская детская школа искусств», Чебаркульский район;

Козловской Ольге Михайловне − директору Есаульского дома культуры муниципального бюджетного учреждения культуры «Межпоселенческое социально-культурное объединение» отдела культуры администрации Сосновского муниципального района;

Коростелевой Ларисе Викторовне − директору муниципального бюджетного учреждения «Городской Дом культуры», город Южноуральск;

Кудяновой Светлане Евгеньевне − директору муниципального бюджетного учреждения Дома культуры «Динамо», город Миасс;

Лепешинской Анастасии Юрьевне − артисту-вокалисту (солисту)  областного государственного бюджетного учреждения культуры «Челябинский государственный академический театр оперы и балета имени М.И. Глинки»;

Лопатиной Татьяне Вадимовне − заместителю директора по учебно-воспитательной работе муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Коркинская детская школа искусств»;

Лохтачёвой Нине Владимировне − ведущему художнику общества с ограниченной ответственностью «Мастерские декоративно-прикладного искусства «ЛиК»;

Мельникову Александру Ивановичу − звукорежиссеру муниципального учреждения культуры Чебаркульского городского округа  «Центр досуга имени Горького»;

Мироненко Инессе Анатольевне − помощнику режиссера областного государственного бюджетного учреждения культуры «Челябинский государственный академический театр драмы имени Наума Орлова»;

Муратаеву Ильясу Фаритовичу − звукооператору муниципального казенного учреждения «Городской Дом культуры», город Миасс;

Нефедовой Елене Евгеньевне − педагогу дополнительного образования  муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества», город Златоуст;
Нурмухаметовой Светлане Рамазановне − директору муниципального бюджетного учреждения «Троицкий краеведческий музей»;
Останиной Наталье Юрьевне − заведующей творческим отделом учреждения открытого акционерного общества «Челябинский металлургический комбинат» − Дворца культуры;
Ромасько Ларисе Игоревне − заместителю директора по работе с детьми  муниципального казенного учреждения «Централизованная библиотечная система», город Миасс;
Садыкову Ришату Адизяновичу − члену Челябинского областного литературного объединения имени М. Акмуллы, поэту, журналисту;
Салминой Ольге Владимировне − директору муниципального бюджетного учреждения культуры «Дворец культуры железнодорожников» города Магниторска;
Сергеевой Гузелии Сабировне − преподавателю муниципального автономного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств», город Южноуральск;
Соколовой Ларисе Григорьевне − преподавателю муниципального казенного учреждения дополнительного образования детей Светловской детской школы искусств, Чесменский район;
Солодовниковой Ольге Федоровне − заведующей отделом социально-гуманитарной литературы муниципального казенного учреждения культуры «Централизованная библиотечная система» города Челябинска;
Тимирбаевой Людмиле Владимировне − главному библиографу муниципального учреждения «Централизованная библиотечная система Красноармейского муниципального района»;
Тимофеевой Надежде Ильиничне − библиотекарю центральной библиотеки Управления культуры администрации Октябрьского муниципального района;
Томиловской Жанне Петровне − преподавателю муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств № 4» города Магнитогорска;
Фахрутдинову Валерию Ахметовичу − директору  муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр эстетического воспитания детей», город Златоуст;
Халезиной Марине Васильевне − директору муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная клубная система Еманжелинского сельского поселения», Еткульский район;
Цокало Татьяне Юрьевне − проректору по учебной работе государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования Челябинской области «Магнитогорская государственная консерватория (академия) имени М.И. Глинки»;
Черкашину Евгению Владимировичу − преподавателю муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Озерского городского округа «Детская музыкальная школа № 1»;
Чикурчиковой Марине Юрьевне − артисту драмы областного государственного бюджетного учреждения культуры «Челябинский государственный академический театр драмы имени Наума Орлова»;
Юковой Раисе Давидовне − руководителю детского хора учреждения открытого акционерного общества «Челябинский металлургический комбинат» − Дворца культуры.
Председатель

Законодательного Собрания                                                                             В.В. Мякуш
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